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Koşu sonucunda 5 numarada kayıtlı BARİ isimli atın antrenörü, 3 numarada kayıtlı KINGSA isimli  atın binicisinin  kendi atını 

engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı KEEN EYE isimli atın binicisi Eray ÇİZİK son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a-b-1) bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

3 numarada kayıtlı KINGSA isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı ÇINAR BEY isimli at yarışı birinci bitirdikten sonra yaklaşık 1600 metre virajında düşmüştür. Bahse konu olan 

atın muayene ve işlemleri saha veteriner hekimlerince yapılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numarada kayıtlı SAFİNAZ isimli atın binicisi Muharrem OK son 1000 metrelerde  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Satış Koşusu olan bu koşuda koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş, satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif 

veren olmadığı tespit edilmiştir

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı DRAGON PULSE isimli atın binicisi Ali YILDIZ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

1 Numaralı ARUTAN isimli at koşuyu sonlarda bitirmiştir. Bahse konu atın yapılan muayenesinde herhangi bir klinik bulguya 

rastlanmamıştır.

1 numarada kayıtlı ARUTAN isimli atın binicisi Eray ÇİZİK 1700 metrelerde  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi ve 117/2 maddesi gereği ihtar ve 3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

7 numarada kayıtlı CRAZY QUEEN isimli atın binicisi Ali YILDIZ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 Numaralı KUMRAL ADA isimli atın yarışın son 600 metre virajında dışa açılması ve yarışı geç bitirmesi üzerine yapılan 

muayenesinde herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır.

5 numarada kayıtlı HAVZALI isimli atın binicisi Uğur LEVENT son 800 metrelerde  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6
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